
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1349
van ROBRECHT BOTHUYNE
datum: 9 juni 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Gewest- en autosnelwegen  -  Sluikstorten

Sluitstorten, zwerfvuil, afval, …. vormen een groot probleem op de 
(carpool)parkings/langs de wegen in Vlaanderen.

1. Hoeveel ton afval werd er in 2022 op en langs de gewest- en autosnelwegen van 
Vlaanderen opgehaald? Graag totaalaantal ton en opdeling per provincie.

2. Wat is de geschatte kostprijs voor het opruimen en verwerken van het afval op en 
langs de gewest- en autosnelwegen in Vlaanderen in 2022? Graag totale kostprijs en 
opdeling per provincie. 

3. Hoeveel klachten over sluikstorten/zwerfvuil werden in 2022 genoteerd voor de 
(carpool)parkings in Vlaanderen? Graag totaalaantal per jaar en opdeling per 
provincie.

4. Hoeveel afgewerkte en verzonden pv’s waren er voor sluikstorten in 2022 op 
(carpool)parkings in Vlaanderen? Graag totaalaantal per jaar en opdeling per 
provincie. 

5. Welke maatregelen zal de minister nemen om het afvalbeleid op de 
(carpool)parkings nog efficiënter aan te pakken?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1349 van 9 juni 2023
van ROBRECHT BOTHUYNE

1-2.Ik verwijs naar mijn antwoord op deelvraag 4 van schriftelijke vraag nr. 754 van 6 
februari 2023 van Carmen Ryheul.

3. Deze klachten worden door onze klantendienst gerapporteerd onder de netheid van 
onze parkings en wegen. Hierin kan geen onderscheid worden gemaakt tussen klachten 
omtrent zwerfvuil, vuil langs de weg, glas, kadavers... Bijgevolg kunnen we dan ook 
geen afzonderlijke cijfers over klachten over sluikstorten/zwerfvuil in  2022 meegeven. 

4. Ik verwijs naar mijn antwoord op deelvraag 5 van schriftelijke vraag nr. 754 van 6 
februari 2023 van Carmen Ryheul.

5. Er werd een nieuwe visie uitgewerkt om zo met milieuhandhaving een maximale impact 
te bekomen, deze visie zal later in het jaar van start gaan. Agentschap Wegen en 
Verkeer zal zich in de toekomst focussen op een aantal hotspots per provincie, om zo 
een maximale impact te kunnen realiseren op deze hotspot locaties.


